

“砀山虐童案”追踪



妈妈及其男友被刑拘 亲生父亲已经联系上

孩子暂由学校监护；当地妇联称，因其父母尚在，暂时不符合收养规定

□ 记者 曾梅

近日，市场星报、安徽财经网连续报道了砀山县6岁女童萌萌(化名)被妈妈及其男友虐打一事，引发广泛关注。

昨天砀山警方通报称，参与虐童的孩子妈妈及其同居男友(昨日投案)，因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留。目前，萌萌伤口感染严重，需尽快手术；孩子暂由学校监护，警方已联系到其生父。

A 案件进展 孩子轻伤一级 妈妈及其男友被刑拘

昨晚，砀山县公安局通过官方微博通报称，砀山县女童被伤害案告破。

通报称，10月23日上午，砀山县公安局接报，砀山旭日学校6岁的学生武某某(本报化名萌萌)被其母亲刘某某及其同居男子殴打致伤。砀山县公安局成立专案侦破组，以故意伤害罪立案侦查。

经初查：2014年6月，29岁的刘某某带女儿武某某到砀山打工租房居住，今年3月与38岁的汪某某同居至今。9月以来，刘、汪二人以武某某不好好上学为由，对其多次殴打，致其后背、臀部、腿部及手部多处受伤，经法医鉴定，武某某伤情为轻伤一级。该局于10月24日对刘某某采取强制措施，26日，汪某某到公安机关投案。

目前，刘、汪二人因涉嫌故意伤害罪已被警方刑事拘留，案件正在进一步审理中。

B 孩子伤情如何？ 医生：感染严重，需尽快手术

自10月23日被发现受伤并送医至今，萌萌都在医生的照顾下接受治疗，她的伤势也成了许多人关心的问题。

砀山县人民医院医生表示，萌萌伤口较多也很深，比较棘手。“许多伤口因为久未得到治疗，而溃烂流脓，以致严重感染发炎，这需要很长一段时间的治理。”医生说，萌萌身上的伤并不太好治，其中手部的烫伤需要尽快进行手术，这需要转到上级医院才能做。

男子醉驾逼停大货车，掌掴交警四五个耳光

事发当涂，嫌疑人已被警方刑事拘留

□ 肖而男 记者 张发平

10月21日，安徽涡阳籍驾驶员张晓奇(化名)醉酒驾驶农用车在当涂县境内的314省道采取别车的危险行为“欺负”过往大货车。交警赶到现场后，张晓奇非但不收敛，竟然还连续掌掴民警四五个耳光。昨日，张晓奇因妨碍公务被当涂县公安局刑事拘留，并对其涉嫌醉酒驾驶机动车违法行为做进一步调查。

以酒壮胆逼停大货车

当天中午13时左右，在当涂从事汽车补胎的张晓奇和老乡聚餐喝了约半斤酒后，驾驶一辆双排座农用车回租住地。

车辆行驶到314省道藏汉路段时，一辆上海籍大货车超车引起了张晓奇的不满，并紧跟其后追赶。两车一前一

C 目前谁来监护？ 民政局：暂由学校监护 给孩子发放救济金

采访中，市场星报、安徽财经网记者从砀山县民政部门获悉，孩子暂时没有合适的亲人抚养。

“因为萌萌有亲生父母在，并不属于孤儿，因此对她的救助，只能按照困难儿童的标准来，通过这方面来给萌萌进行适当的救助。”当地民政部门一位工作人员称，他们将把救济金发给孩子所就读的旭日学校，目前这所学校也是萌萌的临时监护单位。

那么，孩子下一步该如何安置？砀山县妇联的工作人员称，这要根据这一案件的公诉结果，对症下药，才能做出最后的决定。

D 生父在哪？ 为江苏人，警方已联系其本人

母亲被刑拘，年幼的萌萌暂时失去了亲人的呵护，那么她的父亲在哪呢？

昨天记者从当地警方获悉，萌萌的亲生父亲姓武，是江苏徐州人。2008年，武某某与刘某某同居，次年生下萌萌，几个月后两人分手，萌萌随母来到山东。

采访中，当地妇联一位工作人员对萌萌妈妈的态度有些气愤。“萌萌妈妈好像不太懂法，感觉不像一个正常的母亲，很冷漠。她甚至说打孩子是自己的事情，不需要别人管。”这位工作人员说，一开始刘某某还把打孩子的责任全部揽下，说孩子臀部的伤是自己不小心挂到的。

昨晚市场星报、安徽财经网记者获悉，砀山警方已经联系上萌萌的亲生父亲武某。

E 其他亲人呢？ 孩子舅舅曾来看望，或将抚养

如今妈妈因虐童被刑事拘留，伤愈之后的萌萌该何去何从？

昨天记者从当地救助管理站获悉，10月25日晚上，萌萌的舅舅曾来到医院看望，但并没有提出抚养萌萌的要求。

记者获悉，萌萌的外婆就在宿州市埇桥区，她能否抚养这个孩子呢？对此，砀山县妇联办公室主任陈珂珂表示，她们从侧面了解到，孩子的外婆并不愿意承认这个孩子。

昨晚记者得知，萌萌的舅舅刘先生表示，如果将来孩子不判给其生父，他或将承担抚养责任。

F 可否社会收养？ 妇联：亲生父母尚在 不符合收养规定

市场星报、安徽财经网报道后，许多爱心人士表示，对萌萌的遭遇很是同情。有的建议不要把孩子还给其妈妈，应该交由福利院抚养，也有人表达出收养意愿。

“既然她的父亲找不到，母亲又这样残忍，我们想要收养这个孩子，给她一个快乐的童年。”昨天，爱心人士朱先生致电市场星报，表达这一意愿。

对此，记者联系当地妇联获悉，这个请求暂时无法满足。

“萌萌的亲生父母尚在，把孩子强行送到福利院，或是交由爱心人士抚养都不符合规定。”当地妇联一位工作人员说，他们希望能说服孩子亲生父亲来抚养这个孩子。

G 心理创伤怎么办？ 救助站：将请专家 为女孩心理疏导

事实上，对于一个年幼的孩子来说，受到如此虐待，其心理创伤不容忽视。

采访中，砀山县民政局副局长徐海波表示，对萌萌的救治顺序是先生理，再心理。“当务之急是进行身体伤口的医疗救治，在此之后的重点就是心理疏导了。”他表示，小孩子很容易因为童年受虐而产生心理阴影，因此伤愈之后，需要再聘请心理医师对孩子进行心理疏导。

砀山县救助管理站站长李少春也表示，昨天他们已经主动联系了救助站聘请的心理辅导员、专家，准备伤势好转以后，对萌萌进行心理方面的疏导。

在编造事由无理取闹。在确认大货车驾驶员并无违法行为，交警登记信息后放行。

掌掴交警被刑拘

本来想让交警撑腰，结果自己却因酒驾被查，张晓奇心存不满。在交警王俊请其接受酒精检测时，张晓奇拒绝配合，开始辱骂执勤交警。交警再三口头警告张晓奇无效后，决定采取强制措施。在上前准备控制张晓奇时，其突然连续掌掴交警四五个耳光，并且抓挠执法人员，引起群众围观。

为迅速控制当事人，尽快疏散群众，接到增援指令的派出所交警赶到现场将张晓奇带离。经检测，张晓奇实时体内血液的酒精含量为119.6mg/100ml，属醉酒驾驶机动车。

目前，张晓奇因妨碍公务被当涂县公安局依法刑事拘留，并对其涉嫌醉酒驾驶机动车违法行为做进一步调查处理。

后行驶到1公里开外的地方，张晓奇驾驶农用车在一处红绿灯路口借机超越大货车，随即以“小”欺“大”地采取别车的危险行为把大货车强行逼停在路边。

正当张晓奇和大货车驾驶员争论不休时，附近路口执勤交警王俊向两人走过来，准备了解情况。张晓奇看到有交警立刻跳上车向前继续开，并在路口前方200米左右的地方停下来，再次拦停了大货车。

一身酒味被交警闻到

张晓奇一口咬定大货车驾驶员在超车时骂了人。而大货车司机满脸委屈地告诉交警：“我们两辆车同一个方向行驶，驾驶室高度不一样，而且驾驶员位置都在左侧，就算我骂了他，他离我那么远能听见吗？”

就在张晓奇喋喋不休地“指挥”交警怎么样收拾大货车驾驶员时，交警闻到一阵阵酒味。“你们谁喝了酒？”交警王俊问两名驾驶员，大货车驾驶员立刻指认是张晓奇喝酒